会 社 名 プリントネット株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 小田原 洋一 (コード番号: 7805 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員管理本部長 小田原 一誠 (TEL. 050-3734-6495)

名古屋証券取引所メイン市場への重複上場承認に関するお知らせ

当社は、本日、名古屋証券取引所メイン市場への上場承認を得ましたので、下記のとおりお知らせいたします。 なお、名古屋証券取引所上場に伴い、当社は現在上場している東京証券取引所スタンダード市場との重複上場となります。

記

1. 名古屋証券取引所上場の目的

当社は、東京証券取引所スタンダード市場に上場しており、企業価値の向上、ガバナンス強化を継続的に図るとともに、IR活動の拡充を通じてより広く当社の事業や成長に向けた取り組みを認知いただけるように取り組んでおります。

今般の名古屋証券取引所メイン市場への上場申請は、より多くの皆様、特に個人投資家様に向けて、当社事業へのご理解と認知度の向上を目指し、接点を増やす機会を設けて、継続的な対話の場の拡充を図り、株式の流動性向上につなげることを主な目的としております。

当社は、今般の重複上場への取り組みを含め、引き続き I R活動の充実を図り、当社事業へのご理解を深めて頂くことを通して企業価値の向上に邁進してまいります。

なお、名古屋証券取引所メイン市場への上場承認の詳細につきましては、名古屋証券取引所ホームページをご覧ください。

上場予定日 2025年8月28日

以上